Tájékoztató

Tájékoztatom Önöket, hogy Pölöskefő Község Önkormányzata a településkép védelméről szóló 2016. évi LXXIV. törvény, és a településfejlesztési koncepcióról, az integrált településfejlesztési stratégiáról, és a településrendezési eszközökről, valamint egyes településrendezési sajátos jogintézményekről szóló 314/2012. (XI.8.) Korm. rendelet (a továbbiakban Kormányrendelet) előírásai alapján megkezdte a Településképi Rendeletét megalapozó Településképi Arculati Kézikönyv elkészítését.  

A dokumentum készítése során az érintett lakosság, társadalmi rétegek minél szélesebb körének bevonása érdekében a Kormányrendelet 43/A. § (2) bekezdése alapján a polgármester a Településképi Arculati Kézikönyv készítésének megkezdéséről tájékoztatja a partnereket. 

A helyi társadalom, partnerek körének meghatározására, értesítésük módjára nézve a településfejlesztési és településrendezési dokumentumok, valamint az integrált településfejlesztési stratégia, a településrendezési eszközök, a településképi arculati kézikönyv és a településképi rendelet partnerségi egyeztetésének szabályairól szóló 4/2017.(IV.3.) önkormányzati rendelet az irányadó, ezek szerint a településfejlesztési dokumentumok, településrendezési eszközök, a településképi arculati kézikönyv és a településképi rendelet készítése, módosítása során partner:

1./ A tájékoztató közlése, a véleményezés lehetőségei és módja

a) Az Önkormányzat a partnerek tájékoztatásának elősegítésére a http://hk.hahot.hu (továbbiakban: honlap) honlapon a hirdetmények között lehetőséget biztosít a partnerségi egyeztetés során keletkező dokumentáció egységes megjelentethetősége érdekében. A polgármester a településfejlesztési, településrendezési, valamint településképi dokumentumok készítése, módosítása tekintetében a honlapon, és a Hahóti Közös Önkormányzati Hivatal hirdetőtábláján tájékoztatót tesz közzé, a helyi lapban tájékoztatót jelentet meg, illetőleg lakossági fórumot tart.

b) A polgármester az értelmezéshez szükséges részletezettségű és szükség esetén alátámasztó munkarészeket tartalmazó tájékoztatást a településfejlesztési, településrendezési, valamint településképi dokumentumoktól és az egyeztetési eljárás módjától, valamint a tájékoztatás helyétől és módjától függően - a meghatározott egyeztetési szakaszokra (előzetes tájékoztató, munkaközi tájékoztató) is figyelemmel – készíti el.

c) A lakossági fórum helye és ideje a Hahóti Közös Önkormányzati Hivatal hirdetőtáblán, a helyi lapban és a http://hk.hahot.hu honlapon kerül megjelölésre a lakossági fórum előtt legalább 8 nappal. 

d) A helyi lapban egy alkalommal jelenik meg a tájékoztató. A hirdetőtáblán kifüggesztett tájékoztató elérhetősége legalább a véleményezés időtartamáig biztosított.
e) Amennyiben a hirdetőtáblán történő elhelyezést a településfejlesztési, településrendezési, valamint településképi dokumentumok terjedelme, formátuma nem teszi lehetővé, úgy a tájékoztatóban megjelölésre kerül, hogy mely időpontokban és hol van lehetőség ezen dokumentumokba történő betekintésre.

f) A partnerek a honlapról letölthető, illetve Hahóti Közös Önkormányzati Hivatal (továbbiakban: Önkormányzati Hivatal) igazgatási ügyintézőjénél átvehető partneri adatlap (melléklet) felhasználásával a tájékoztatóban meghatározott határidőn belül tehetnek észrevételt, javaslatot, nyilváníthatnak véleményt a településfejlesztési, településrendezési, valamint településképi dokumentumok tekintetében.
g) Az f) pontban foglaltakon túl, a lakossági fórumon a szóban elhangzott érdemi véleményt tartalmazó jegyzőkönyvben rögzítettek kerülnek dokumentálásra az egyeztetési eljárásban.

h) Az aláírt partneri adatlapon meg kell jelölni az egyeztetési eljárás tárgyát, a partner nevét/képviselőjét, címét/székhelyét, illetőleg döntése szerint e-mail címét, telefonszámát. Ezen adatok megadása szükséges az érintett részéről abban az esetben is, ha a lakossági fórumon elhangzott javaslatát, észrevételét kéri jegyzőkönyvbe foglalni.
i) A partneri adatlapon történő észrevételt és javaslatot a partnerek a közzétett tájékoztató alapján a tájékoztató megjelenésének napjától a tájékoztatóban meghatározott határidőig tehetik meg
 − a papír alapú adatlap a Hahóti Közös Önkormányzati Hivatal Pölöskefői Ügyfélszolgálati Irodájának címére (8773 Pölöskefő, Szabadság tér 2.) történő megküldésével, leadásával,
− az adatlap elektronikus levélben történő megküldésével a tájékoztatóban meghatározott e-mail címre.

j) A partnerségi egyeztetésben a partneri véleménynyilvánítás határidejét a településfejlesztési, településrendezési, valamint településképi dokumentumokra és az egyeztetési eljárás módjára vonatkozó – a Korm.rendeletben meghatározott – határidőknek megfelelően kell megállapítani. Az állami főépítészi eljárás esetén ez az időtartam 15 nap.

k) Az i) és j) pontban meghatározott határidő – amennyiben az adott dokumentumok és egyeztetési eljárás jellege szerint lakossági fórum tartandó – legalább a lakossági fórumot követő 8. nap.

Előzetes véleménynyilvánításra kérjük fel tehát Önöket választ, észrevételt várva alapvetően az alábbi kérdésekben:

- Mely települési sajátosságokat tekint községünk a legfontosabb értékének, melyek fennmaradásához ragaszkodik, és melyek továbbfejlesztését szorgalmazza leginkább?
- Melyek azok a településképben megjelenő negatív sajátosságok, melyeket megszüntetni, felszámolni, vagy legalábbis háttérbe szorítani szeretné?
- Melyek azok a lehatárolható területek a településen belül, melyekben önálló karakterjegyeket, helyi sajátosságokat vél felfedezni, amelyek alapvetően különböznek egymástól? 
- Tud-e olyan konkrét épületet, épületegyüttest említeni (pontos cím, hely meghatározásával), mely példaértékű a településképben való megjelenés, természetes környezethez – domborzat, növényzet – való igazodás tekintetében?
- Milyennek képzeli – településképi szempontból – a Község ideális jövőbeli megjelenését, arculatát?
Elsősorban a fenti kérdések szerinti észrevételeiket, javaslataikat, gondolataikat 2017.november 22-.ig várjuk a postai úton, levélben, személyesen: Pölöskefő Község Önkormányzat Polgármestere részére, 8776 Pölöskefő, Petőfi u. 1. címre, e-mailben: mszhely@gmail.com  címre.
Tájékoztatásom egyben meghívó a tárgyban tartandó lakossági fórumra, melynek időpontja: 
2017. november 6. 17.30 óra kezdettel.
A lakossági fórum helye:
Faluház




8773 Pölöskefő, Ady E. u. 16.
Pölöskefő, 2017. október 27.

Tóth Jenő sk.
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MEGHÍVÓ LAKOSSÁGI FÓRUMRA

Pölöskefő Község Önkormányzata a Településkép védelméről szóló 2016. évi LXXIV. törvény előírásainak eleget téve a településfejlesztési és településrendezési dokumentumok, valamint az egyes településrendezési sajátos jogintézmények partnerségi egyeztetésének szabályairól szóló 5/2017.(IV.11.) önkormányzati rendeletében foglalt eljárás-rend betartásával el kívánja készíteni a település Településképi Arculati Kézikönyvét és új településképi rendeletét.


E munka elindításaként lakossági fórumot szervezünk, melyen ismertetésre kerül az új rendelet megalkotásának célja és tervezett menete, továbbá lehetőség nyílik arra, hogy a lakosság, illetve a helyi közügyekkel foglalkozó civil szervezetek véleménye, javaslatai nyilvánosságot kapjanak és beépülhessenek a készülő rendeletbe.


Fenti célból lakossági fórumot hívok össze:

2017. november 6. 17.30 óra kezdettel.
A lakossági fórum helye:
Faluház
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